



#### **4. junij 2022, DAN SLOVENSKEGA KRVODAJALSTVA**

##### **V Sloveniji vsakih 5 minut nekdo potrebuje kri!**

Osnovna naloga Rdečega križa Slovenije na področju krvodajalstva ostaja motiviranje krvodajalcev, pridobivanje novih krvodajalcev, ohranjanje obstoječih in organizacija krvodajalskih akcij. Osrednja naloga v letošnjem letu je vključevanje mladih v program krvodajalstva, ki bo v prihodnje nosilec programa nacionalne preskrbe s krvjo v RS.

Z razvojem slovenskega krvodajalstva se je izoblikovalo **slovensko krvodajalsko in nacionalno izročilo**, tesno povezano z dejavnostjo Rdečega križa Slovenije in dejavnostjo celotne transfuzijske službe. Darovanje krvi je plemenito in humanitarno dejanje, najvišja vrednota pomoči med ljudmi, ki ima v Sloveniji dolgoletno tradicijo in ponosni smo, da se prenaša iz generacije v generacijo. Z vključevanjem mladih, bodočih krvodajalcev v družino srčnih ljudi, jo negujemo in varujemo. Zato je zelo pomembno, da se krvodajalstvu pridruži čim več mladih, da lahko nadaljujemo nemoteno in vzorno preskrbo s krvjo, ki je ključnega pomena za delovanje zdravstvenega sistema v Sloveniji.

##### **Zakaj je to pomembno prav v tem trenutku?**

Pandemija covid-19 se v Sloveniji umirja, saj se zdravstvo vrača v običajno delovanje z vsemi programi zdravljenja, ki pri tem potrebujejo kri - različni posegi in operacije, zdravljenje hematoloških in onkoloških bolnikov, programi transplantacij kot tudi oskrba poškodovancev, zato se bodo večale tudi potrebe po krvi.

Ukrepi za obvladovanje covid-19 so omejevali organiziranje mladih krvodajalcev, zato z letošnjo akcijo nagovarjamo prav njih. Mladi krvodajalci so pomembni, saj zagotavljajo prihodnost in stabilnost krvodajalske družine. Od nenehnega pridobivanja in vključevanja mladih v program krvodajalstva je namreč odvisna prihodnost našega zdravstva.

Letošnja tradicionalna novinarska konferenca Rdečega križa Slovenije, Zavoda RS za transfuzijsko medicino in partnerja, ki že dvanajsto leto sodeluje v skupnem projektu spodbujanja krvodajalstva, družbe Petrol d. d., je potekala v **četrtek, 2. junija 2022, na Zavodu RS za transfuzijsko medicino, Šljajmerjeva 6, Ljubljana.**

Tam smo javnosti predstavili navdihujočo zgodbo, ko so štele minute, resnično zgodbo s srečnim koncem. Ne zgodi se namreč pogosto, da bi bilo za reševanje mladega življenja porabljenih skoraj 100 litrov krvi, za kar je bilo potrebno darovanje krvi 200 krvodajalcev. Vsak dan pa v Sloveniji potrebujemo vsaj 350 krvodajalcev, da zadostimo dnevnim potrebam po krvi.

Krvodajalci z veseljem in ponosom darujejo kri, svojo življenjsko tekočino. Prejemnikom omogočajo zdravljenje in življenje, zato je dajanje krvi posebno in spoštovanja vredno. In prav krvodajalci so tisti, ki omogočajo nemoteno preskrbo s krvjo in učinkovito delovanje sodobnega zdravstvenega sistema..

**Rdeči križ Slovenije se ob 4. juniju, dnevu slovenskega krvodajalstva, iskreno zahvaljuje vsem krvodajalkam in krvodajalcem, prostovoljcem, organizatorjem in podpornikom krvodajalstva ter strokovnemu zdravstvenemu osebju, ki so bili in so del današnje transfuzijske dejavnosti, saj prispevajo k temu, da vir krvi nikoli ne presahne. Iskrena HVALA vsem tistim, ki po svojih najboljših močeh podpirate in vzpodbujate prostovoljno krvodajalstvo v Sloveniji!**

Ljubljana, 2. junij 2022



*Vesna Mikuž*  
Vesna Mikuž  
predsednica RKS